



更多精彩报道
扫码看本报

A02

要闻

三湘都市报

2019年10月11日 星期五

编辑/熊佩凤 图编/言琼 美编/胡万元 校对/曾迎春

十一届省委第七轮巡视24家单位

重点检查贯彻落实党的路线方针政策和中央、省委重大决策部署情况等

本报10月10日讯 今天下午，十一届省委第七轮巡视工作动员部署会在长沙召开。省委常委、省纪委书记、省委巡视工作领导小组组长傅奎作动员讲话，省委常委、省委组织部部长、省委巡视工作领导小组副组长王少峰主持会议。

会议指出，十一届省委坚决扛起管党治党政治责任，深化政治巡视，全覆盖扎实推进，实现了“时间过半、任务过半”，解决了很多群众反映强烈的突出问题，推动查处了一批典型案件，发挥了巡视利剑作用。要认真总结成绩和经验，坚持把“两个维护”作为根本任务，坚持营造山清水秀的政治生态，坚持以人民为中心的价值取向，坚持发挥巡视标本兼

治战略作用，在新的起点上实现巡视工作高质量发展。

会议强调，要统筹推进常规巡视、工程建设项目招投标专项巡视，聚焦党委(党组)职责使命，透过业务看政治、透过现象看本质、透过树木看森林，精准发现问题。重点检查贯彻落实党的路线方针政策和中央、省委重大决策部署情况，落实全面从严治党战略部署情况，落实新时代党的组织路线情况，落实巡视、审计、主题教育整改情况。

会议要求，巡视干部要发扬斗争精神、增强斗争本领、坚持自我斗争，严格依纪依法依规巡视，严明纪律规矩，维护巡视公信力和良好形象。

■记者 刘燕娟

图片·新闻



盛世华诞 湘韵流长

10月10日，演员在演唱《沁园春·雪》。当晚，湖南省湘剧院“盛世华诞 湘韵流长”建院70周年大型湘剧演唱会在长沙音乐厅举行。演唱会采取独唱、对唱、四重唱、大合唱等多种演唱方式，融入现代时尚元素，让有近600年历史的古老湘剧活力四射。

记者 傅聪 龙文决 摄影报道



链接

这24个单位党组织将被巡视

经省委批准，十一届省委第七轮巡视将对湖南湘投控股集团、湖南建工集团、湘电集团、湖南省轻工盐业集团、湖南省现代农业产业控股集团、湖南海利高新技术产业集团、湖南湘科控股集团(湖南省兵器工业集团)、湖南体育产业集团、湖南省建筑设计院、湖南兴湘投资控股集团、湖南发展资产管理集团、湖南轨道交通控股集团、湖南省融资担保集团、湖南出版投资控股集团、湖南省机场管理集团、湖南省演艺集团等16家省管企业党组织和省生态环境厅、省应急管理厅、省市场监管局3个省直单位党组织开展常规巡视，对省发改委、省住建厅、省交通运输厅、省水利厅、省公共资源交易中心5个省直单位开展工程建设项目招投标专项巡视。

轨道交通博览会下周五开幕

100余家轨道交通单位将携900岗位现场揽才

本报10月10日讯 今天，2019中国国际轨道交通和装备制造产业博览会新闻发布会在长沙举行。记者从会上获悉，本届轨博会将于10月18日至20日在长沙国际会展中心举办。届时将有400余家企业参展，来自21个国家和地区的嘉宾出席。

省府办公厅巡视员罗建军介绍，截至目前，展会已确认参展面积5.4万平方米，参展企业400余家，是国内同类展会的2倍，“将有来自欧美、日韩等国家和地区的政府机构及企业组成的28个高规格采购团，预计专业观众超过2万人次。”

来自博览会组委会的统计信息显示，截至10月10日，确认参会的客商达2500余人，国际方面，将有来自21个国家和地区的嘉宾出席。

据了解，此次展会展示涵盖了轨道交通车辆、车辆内饰及配套系统、铁路及隧道桥梁施工设备、智慧城市公共交通设施设备、精密加工和自动化设备、工程设计及检测服务等全

产业链，包括中国中车、中国通号、法国交通发展集团、德国福莱格等行业龙头企业。值得关注的是，中国中车、中国通号还将进行实车展示。

此次博览会将涵盖“1+2+4+N”项内容，即1个展览展示、2场主题活动、4场专题活动、N场市场化活动以及多个考察体验活动。其中，在10月18日下午，将在中车株机公司举办一场株洲论坛。

罗建军介绍，此次博览会还创设了“展中展”模式，即在轨道交通博览会期间，配套举办人才博览会、人才对接会，首次发布《轨道交通装备制造产业人才需求白皮书》。届时，将有100余家轨道交通上下游企事业单位携900个岗位现场揽才引智。

此外，博览会期间，还将举办高层次的轨道交通国际投融资合作论坛，中国工商银行、国家开发银行、交通银行、太平洋保险等国家金融机构，将为轨道交通与大型基建项目、产业升级与国际合作提供有效的资金解决方案。

■记者 朱蓉

省府办公厅发文全面提速不动产登记办理

一般登记、抵押登记压缩至5个工作日内

本报10月10日讯 省府办公厅近日印发《关于全面压缩不动产登记办理时间的实施方案》要求，深入推进不动产登记“最多跑一次”改革，着重提升信息共享集成和流程集成水平，进一步理顺体制机制，精简优化流程，全面压缩办理时限。

《实施方案》要求，2019年底，各市州、县市区流程精简优化到位，城镇房地存量现状数据全面更新汇交，数据质量明显提升，部门间信息共享集成机制不断健全，“互联网+不动产登记”加快实施，力争将一般登记、抵押登记办理时间压缩至5个工作日内。2020年7月底前，确保将一般登记、抵押登记办理时间全部压缩至5个工作日内。2020年底，各市州、县市区历史存量数据整合汇交全覆盖，不动产登记数据完善，不动产登记需要使用的有关部门信息全部共享到位，“互联网+不动产登记”全面实施。

■记者 陈淦璋 黄利飞

《国家产教融合建设试点实施方案》发布 5年试点布局50个左右产教融合型城市

《国家产教融合建设试点实施方案》10月10日公开发布。

《实施方案》明确，通过5年左右的努力，试点布局50个左右产教融合型城市，在试点城市及其所在省域内打造一批区域特色鲜明的产教融合型行业，在全国建设培育1万家以上的产教融合型企业，建立产教融合型企业制度和组合式激励政策体系。

《实施方案》提出，要充分发

挥城市承载、行业聚合、企业主体作用，重点在完善发展规划和资源布局、推进人才培养改革、降低制度性交易成本、创新重大平台载体建设、探索发展体制机制创新等方面先行先试。有条件的地方要以新发展理念规划建设产教融合园区。健全以企业为重要主导、高校为重要支撑、产业关键核心技术攻关为中心任务的高等教育产教融合创新机制。

■据新华社

评论

孩子“熊”，家长不能更“熊”！

10月7日，深圳一女子被曝在书店当着孩子骂人，全程持续十几分钟。事发书店店员称，女子带着小孩与人拼桌，因孩子吵闹影响他人，被一名写论文的女孩提醒，女子不高兴开始谩骂“土鳖装什么小资”。店员协调未果，写论文女孩离开。(10月10日 北京青年报)

小孩在公共场所的不良表现，很多时候会造成对其他人的困扰，尤其是在一些相对封闭的空间，如书店、餐馆、交通工具上。也因此，经常会发生周边人与带小孩家长之间的龃龉，一边管教不力，一边不胜其烦，一旦惹上，

那就会谁也不让谁。

以前曾发生过一名女大学生在公共场合脚踢顽劣“熊孩子”的新闻，一时引发无数人关注，有人为女大学生叫好，说“父母不管，自有人替你管”；也有人认为小孩子本身就没有自控力，家长有时候也很难控制其行为，成人理应给予一些理解和宽容。两边的说法都有一定道理，一方面，孩子在公共场所的表现，很大程度上取决于父母平时的教育，以及因此形成的行为习惯，所以孩子在公共场合的吵闹表现，父母确实应该承担大部分责任；另一方面，也要看到大多数父

母还是能有意识地管束孩子，只是有时候有的孩子确实太皮，导致约束失效，这种情况还是可以理解的，不能一味地责怪和诘难。

其实在类似事件中，孩子的表现是其次，家长的表现反而更重要。在这起新闻中，这位母亲就表现得令人大跌眼镜，本来是自己的孩子吵闹影响了他人，而且是在原本就不应喧闹的书店，家长更应自觉管好孩子，结果这位母亲反而对提醒的人破口大骂，还当着自己孩子的面，可想而知其平时的家庭教育如何，也难怪孩子会有如此表现。

带孩子外出时，家长们固然希望能够得到他人的理解，但自己也应尽量理解他人，减少给他人带来的烦扰。曾经有一架从宁波飞往西安的飞机上，发生了一件令人感动的事情，一位妈妈带着一岁半的女儿坐飞机，因为害怕飞机气压变化会让小孩烦躁哭闹，因此提前准备了小礼物——耳塞和小糖果，分发给周围的乘客，并附上小纸条说明情况。飞机上的空姐将此事分享到朋友圈后，大家纷纷点赞。

事实上，这也是近年来国外开始兴起的一种做法：为了向同行的

旅客们表达歉意，带小孩的家长准备一些“小礼袋”(goodie bags)，发放给附近的乘客。礼袋的标配是耳塞、糖果和一张小卡片，通常是用小宝宝的语气，向接受者表达歉意。这样，不仅照顾到了他人的感受，也会为孩子树立一个好榜样！

人与人的理解是相互的。孩子幼小不懂事，就更需要父母与周边人能够相互尊重、相互理解，只有看到你确实努力在减少孩子对他人的影响，他人才会给予你理解和宽容，而这也是对孩子的无形教育，对父母自身素质的再造。

■本报评论员 张英